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Дрони атакували військову
інфраструктуру у
Ростовській області РФ
(фото)
10:21 21.04.2026 Вт

Що відомо про наслідки нічного удару безпілотників?
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 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: дрони атакували військову інфраструктуру у Ростовській області РФ (Getty Images)

Ударні безпілотники атакували військову та транспортну
інфраструктуру у кількох місцях в Ростовській області РФ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Astra.

Читайте також: Ростов у вогні, Москва в облозі: в Росії
поскаржились на наймасштабніший наліт дронів за рік

Зазначається, що вночі дрони здійснили атаку на об’єкти
залізничної інфраструктури в Ростовській області РФ поблизу
розташування військових частин.

За словами очевидців, вибухи пролунали в Новочеркаську та
прилеглих населених пунктах. Зокрема, зафіксовано удар у
районі залізниці в селищі Персіанівський Октябрського району.

Відомо, що приблизно за 1,6 кілометра від місця вибуху
знаходиться військова частина №22179, а на відстані близько
800 метрів раніше розміщувалася ремонтно-експлуатаційна
частина №3658. Чи функціонує вона там зараз – невідомо.

Унаслідок атаки на станції "Лиха" виникли суттєві затримки руху
поїздів. Пасажири в місцевих чатах підтверджували тимчасове
припинення руху.

Губернатор області Юрій Слюсар заявив, що нібито було "збито
та знищено понад 40 безпілотників". Разом із тим він визнав, що
зафіксовано порушення в роботі контактної мережі залізниці.
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Удари по інфраструктурі РФ

Нагадаємо, останнім часом ударні безпілотники системно
нищать логістику та енергетичну інфраструктуру ворога.
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Зокрема, нещодавно Генеральний штаб ЗСУ вже підтверджував
успішне ураження нафтоперекачувальної станції "Кримська", що
є критично важливою для забезпечення окупаційних військ.

Крім того, українські дрони демонструють здатність завдавати
ударів на відстані понад тисячу кілометрів. Так, нещодавно у
Каспійському морі було уражено дві російські бурові
платформи, які ворог використовував для видобутку ресурсів та
підтримки свого воєнного потенціалу.

Як заявив керівник Офісу президента Кирило Буданов, Сили
оборони не припинятимуть ударів по російських нафтобазах,
оскільки це безпосередньо послаблює спроможність агресора
вести війну.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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